

习近平对全国老干部工作作出重要指示强调

用心用情精准服务 努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩

新华社北京12月21日电 全国老干部工作先进集体和先进个人表彰大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,代表党中央向大会的召开致以热烈的祝贺,向全国广大老干部致以崇高的敬意,向全国老干部工作者致以诚挚的问候。

习近平指出,回顾党的百年奋斗历程,广大老干部亲历了中华民族迎来从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,对初心使命矢志不渝、对理想信念坚定执

着、对党和人民事业无比忠诚,作出了重要贡献。希望广大老干部不忘初心、牢记使命,坚持老有所为、继续发光发热,弘扬党的优良传统、赓续红色血脉,讲好百年奋斗重大成就和历史经验的故事,积极为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

习近平强调,老干部工作承担着党中央关心爱护老干部的重要任务。长期以来,广大老干部工作者默默无闻、无私奉献,为做好老干部工作付出了大量心血、作出了积极贡献。老干部

工作部门和老干部工作者要用心用情、精准服务,努力在平凡的岗位上创造出不平凡的业绩。各级党委及其组织部门要重视和关怀老干部工作队伍,加强对他们的培养教育,满腔热情关心他们成长进步。

会上传达学习了习近平的重要指示。中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在会上讲话指出,习近平总书记重要指示充分体现了党中央对广大老干部的尊重关心和对老干部工作者的殷切期望。要坚持把习近平总书记关于老干

部工作的重要论述作为根本遵循,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,带着感情和责任做好新时代老干部工作,精心精细精准搞好服务,引导广大老干部为党和国家事业发展作出新贡献。要加强老干部工作部门自身建设,努力建设让党放心、让老干部满意的模范部门,打造政治坚定、作风优良、业务精通的过硬队伍。

大会对100个全国老干部工作先进集体和300名先进个人进行了表彰。先进集体、先进个人代表在会上发言。

“两节”期间返乡和外出要注意什么?权威解答来了!

新华社记者 沐铁城 徐鹏航

当前,全球新冠肺炎疫情大流行仍处于高位运行,新型变异株不断出现,我国持续面临较大的疫情输入压力。2022年元旦和春节(以下简称“两节”)期间,境外回国人员增多,境内人员流动性增加,疫情输入和传播风险加大,防控形势严峻复杂。

为做好“两节”期间疫情防控工作,国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制综合组制定了《2022年元旦春节期间新冠肺炎疫情防控工作方案》。“两节”期间,返乡和外出的居民应注意什么?个人应做好哪些防护措施?健康码“变黄”对出行有何影响?相关专家进行权威解答。

返乡和外出的居民应注意哪些防控要求?

专家提示,考虑到我国幅员辽阔,各地自然和社会经济状况不同,疫情形势、传播风险和防控重点存在差异,各省(自治区、直辖市)要根据当地疫情形势和实际情况,按照科学精准防控要求制定辖区内的人员出行要求并对外发布。“两节”期间,个人要关注出行要求,自觉落实疫情防控措施。

如果一个居民所在的县(市、区、旗)发生疫情,那么他能否外出?

发生本地疫情后,所在的县(市、区、旗)人员严格限制出行,落实当地流行病学调查、风险人员排查、核酸检测、健康监测和社区防控等要求。

中、高风险地区所在地市的其他无疫情县(市、区、旗)人员能否出行?

发生本地疫情后,中、高风险地区所在地市的其他非疫情县(市、区、旗)人员非必要不出行,按照要求配合开展流行病学调查、风险人员排查等工作;确需出行的须持48小时内核酸检测阴性证明,做好旅途个人防护,遵守目的地疫情防控规定。

出现发热、咳嗽等呼吸道症状,还能出行吗?

出行前,如出现发热、咳嗽等呼吸道症状,应暂时中止出行计划,避免旅途劳累症状加重,并及时就医,待康复后再安排出行。旅途中做好个人防护,遵守目的地疫情防控规定。

健康码变成“黄码”,对出行有哪些影响?

健康码“黄码”人员应履行个人防控责任和义务,主动配合当地做好健康监测和核酸检测,避免外出。在健康码由“黄码”转为“绿码”且无异常症状后,可正常出行。旅途中做好个人防护,遵守目的地疫情防控规定。

高风险岗位人员出行会受到限制吗?

有关部门和企事业单位要对口岸接触入境人员、物品、环境的高风险岗

位人员以及集中隔离场所、定点医疗机构、发热门诊、进口冷链食品加工企业等的高风险岗位人员登记造册,工作期间严格落实规范防护、闭环管理、高频次核酸检测等措施。

“两节”期间,高风险岗位人员应尽量避免出行,确需出行应向所在单位报备,满足脱离工作岗位14天以上、持48小时内核酸检测阴性证明等条件。旅途中做好个人防护,遵守目的地疫情防控规定。

寒假结束或春节后,对于高校学生返校或务工人员返岗有什么具体安排和要求?

为降低疫情发生风险,避免集中返

校返岗时人员聚集,提倡高校或企业安排错峰返校返岗;并可根据实际情况,要求学生或务工人员返校或返岗时持48小时内核酸检测阴性证明。

能否组织宴会等聚集性活动?规模是否要有所限制?

近期,部分地方发生本地疫情后,通过聚餐、婚宴、丧事等人群聚集活动,引起疫情的快速传播和扩散。

为降低疫情传播的风险,“两节”期间应严控庙会、大型文艺演出、展销促销等活动,尽量不举办大规模人员聚集性活动,家庭聚餐聚会等不超过10人,提倡“喜事缓办,丧事简办,宴会不办”,确需举办的尽可能缩小活动规模。自行举办5桌以上宴会等聚餐活动的个人,须向属地社区居委会或村委会报备,落实疫情防控规定。抵边乡镇避免举行大规模人员聚集性活动。

个人应注意哪些防护措施?

节假日期间,公众应加强自我防护,在公共交通工具、电梯等密闭场所以及人群聚集的室外场所全程规范佩戴口罩。注意勤洗手,咳嗽、打喷嚏时注意遮挡,保持1米以上的社交距离。室内经常开窗通风,保持空气流通。60岁及以上老年人和严重慢性病患者等人群,应尽量减少去人群聚集场所。

(新华社北京12月20日电)

“送证上门”有“温度”

本报讯(记者马治卫 通讯员张烨华)“感谢你们上门服务!这么冷的天你们跑了两趟,真让俺过意不去呀!”近日,拿到不动产权证书的李女士,不停对太康县行政服务中心不动产窗口的工作人员表示感谢。

家住太康县龙祥苑小区的李女士,前几天匆忙来到县行政服务中心不动产登记窗口,申请办理分户登记。按照规定,办理不动产登记需要购房户本人签字认可。“孩子在外地工作回不来,俺丈夫一直卧病在床,不能走远,我一个人该咋办呢?”李女士听到工作人员解释后,急得直掉眼泪。

了解到这一特殊情况,驻大机关纪检监察组在核实相关情况后,联

虎岗乡三举措筑牢廉洁过节防线

本报讯(记者徐松 通讯员王志军 罗明涛)元旦、春节将至,郸城县虎岗乡纪委紧盯重点环节、重点时间段、重点部门,强措施、重督导,严防死守、寸步不让,三举措严防“节日病”发生,努力营造清正廉洁的节日氛围。

提前开一次提醒会。组织乡村两级干部及乡直机关负责人召开节前廉政教育提醒会,切实做到早提醒、早预防。乡纪委要求全乡党员干部要对“四风”问题时刻保持警惕,严格落实中央“八项规定”,坚决做到“讲纪律、过廉洁、拘小节、守大节”。

加强宣传教育,绷紧“党风廉政弦”。乡纪委认真组织学习违反中央“八项规定”典型案例通报,并到县党员干部警示教育基地参观学习,以达到敲

钟警示、防微杜渐的效果。充分利用微信群、电子显示屏、宣传标语等媒介,加大干部廉洁纪律宣传力度,弘扬清风正气。同时,畅通信访举报渠道,设立信访举报电话,强化社会监督,让“四风”问题无处遁形。

严管、严教、严监督,全力纠治“节日病”。乡纪委本着早安排、早部署、早预防的原则,联合乡群众工作站、乡办公室成立3个督查组,入村进机关、进商超酒店,靠前监督,以明察暗访、重点督查、定点检查等方式,对违规吃喝、违规操办婚丧嫁娶事宜、违反工作纪律、违规占用办公用房等问题进行监督检查。对查出的问题建立问题清单,设立整改台账,并依纪依规从严从重查处。③3

倾听青年心声 关注青年成长 中国一冶周口未来家园项目部召开青年员工座谈会

座谈会中,中国一冶人力资源部和团委负责人还传达了公司党政领导对广大青年员工的殷切希望,并鼓励青年员工要充分利用项目未开工的时间,扎实基本功,学好理论知识,同时也要时刻保持自信、充满信心,无论是未开工还是在建设中,要保持青年员工的热情与活力,充分发挥青年员工的优势,更好更快成长进步。

此次座谈会拉进了基层青年员工与公司之间的距离,有利于日后工作的交流和开展。中国一冶周口未来家园项目部青年员工纷纷表示,将珍惜青春年华,勤奋学习,把个人职业规划与公司的发展紧密结合起来,不辜负青春,不辜负职责使命。②16 (潘芬荣)

关口前移勤提醒 预防先行治“未病”

本报讯(记者侯国防 通讯员李涛、王战胜)“审计人员要严于律己,抗得住诱惑,经得住考验,严格依规定按制度办事。”这是近日在鹿邑县财政局审计工作进会上,县纪委监委派驻纪检监察组组长对审计组全体人员进行的一次廉政谈话。

该县纪委监委派驻县财政局纪检监察组围绕监督职责,创新监督模式,采取审计前进行廉政谈话、参加审计工作进会,审计中开展纪律巡查,审计后进行廉政回访等方式,把监督关口由过去的事后前移到事前、事中,将廉政风险防控融入审计业务工作和管理流程,提高监督的实时性、有效性和精准性,抓紧抓实近距离常态化监督。审计工作结束后,派驻纪检监察组会同审

部门采取派员回访或问卷调查的方式,就审计组在被审计单位执行纪律情况和廉政审计规定情况,向被审计单位和社会各界征求意见,并不定期开展突击检查回访,了解审计组依法审计、廉洁审计、文明审计情况,对回访中发现的违规问题进行相应处理。

据了解,鹿邑县纪委监委在抓好重点时段和关键岗位监督提醒的同时,突出用好用足用活“第一种形态”,把谈话提醒贯穿于日常监督和派驻全过程,通过“咬耳扯袖,红脸出汗”,为党员干部打好“预防针”、涂好“防腐剂”。今年以来,全县纪检监察机关共开展廉政提醒400余次,教育党员干部1000人次,有效遏制了倾向性苗头性问题发生。②18

教育部:学科类校外培训机构已压减超八成

新华社北京12月21日电(记者胡浩、董博婷)记者21日从教育部新闻发布会获悉,“双减”政策实施以来,校外培训治理工作取得了明显进展,学科类培训大幅压减,目前线下校外培训机构已压减83.8%,线上校外培训机构已压减84.1%。

教育部校外教育培训监管司相关负责人表示,留下的校外培训机构一部分转为非营利性机构,实行政府指导价,为人民群众提供公益服务;不适合“营转非”的将被进一步注销。

在校外学科类培训大幅压减的同时,校内服务有效提升,课后服务全面铺开。教育部基础教育司司长吕玉刚介绍,99%以上的学校制订了比较完善的作业管理办法,建立了作业公示制度,学校作

业总量和时长调控基本达到了规定要求。在规定时间内完成书面作业的学生占比由“双减”前的46%提高到目前的90%以上。99.6%的学生家长反映,本学期教师没有再给家长布置作业或要求家长批改作业。各地各校普遍开展了课后服务,课后服务质量有效提升。

吕玉刚说,学校普遍更加重视提高课堂教学质量,完善教学管理规范,改进教学方式方法,提高课堂教学效率。绝大多数学校做到了起始年级“零起点”教学,注重做好幼小衔接、小初衔接。普遍建立了学习困难学生帮扶制度,保障学生学业质量。

据介绍,为巩固“双减”成果,教育部将进一步强化学校教育主阵地作用,持续深入推动校外培训治理落地见效。



第24届冬季奥林匹克运动会纪念钞昨起兑换

12月21日,中国工商银行北京西客站支行的工作人员展示第24届冬季奥林匹克运动会纪念钞。

中国人民银行定于2021年12月21日发行第24届冬季奥林匹克运动会纪念钞一套,包括冰上运动项目纪念钞和雪上运动项目纪念钞各1张。

第24届冬季奥林匹克运动会纪念钞每张面额均为20元,每张票面长为145毫米,宽为70毫米。冰上运动项目纪念钞为塑料钞,雪上运动项目纪念钞为纸钞。第24届冬季奥林匹克运动会纪念钞发行数量为2亿套,采取预约兑换方式发行,纪念钞与现行流通人民币职能相同,与同面额人民币等值流通。

新华社记者李鑫摄

遗失声明

●河南丹枫白鹭度假酒店有限公司不慎将公章(编号:4116010020174)、财务章、法人章丢失,声明作废。

2021年12月22日

●王晨购买的周口恒大翡翠华庭6-704室房款收据遗失,凭证号:a6010736,金额76622元,声明作废。

2021年12月22日

招标公告

一、招标条件 本招标项目为西华县新城壹品前期物业管理项目。招标人为周口市安宜置业有限公司,项目资金来自筹资金,项目资金已落实,已具备招标条件,现对该项目的物业服务进行公开招标。

二、项目概况与招标范围 1.项目名称:西华县新城壹品前期物业管理项目。2.招标范围:西华县新城壹品位于西华县奉母路东段南侧、东二路东侧,总占地面积:28063.12m²,规划总建筑面积:58210.76m²,住宅建筑面积:49481.18m²,商业面积:932.12m²,机动车位112个。列入本次招标的物业管理内容为房屋公用部分及公用设施的维护、养护和管理,公共环境卫生管理,交通与车辆秩序的管理,维持公共秩序,物业相关资料管理等工作。3.项目概算1506232元/年。4.物业管理服务期:2年(以前期物业服务合同签订为准)。5.质量要求:满足国家相关行业服务标准。6.标段划分:1个标段。

三、投标人资格要求 1.投标人必须具有有效的营业执照(经营范围需包括“物业管理服务”),拥有相应的专业技术人员,具备为业主提供专业服务的能力。2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台、中国招标投标公共服务平台、《周口日报》同步发布。

七、联系方式 招标人:周口市安宜置业有限公司,杨莹,电话:15290678777;代理机构:中大宇辰项目管理有限公司,刘齐,电话:18236340945。

声明

沈丘县诚基水务有限公司(统一社会代码:91411624599126311C)于2020年11月更名为沈丘县投水务有限公司(统一社会代码:91411624599126311C);原沈丘县诚基水务有限公司原财务章不慎丢失,声明作废。

沈丘县投水务有限公司

2021年12月22日

公告

川汇区安置房工程建设已具备选房条件,定于2021年12月29日,对下炉分指挥部区域内被征收群众进行统一分房。请该区域的群众务必在规定时间内携带相关证件、资料在李多楼小学内等候选房,如本人不能前来且由他人代为选房的还需出示选房委托书。若在规定时间内未到场的,按放弃选房处理,所产生的后果由个人承担。其他未尽事宜以《下炉分指挥部安置房分配实施方案》为准。

川汇区棚户区改造征迁工作指挥部

2021年12月22日